

## Manual de Boas Práticas Ambientais em Obra – ERRATA

1 - Na página 5, 2º parágrafo - onde se lê “é inconcebível a definição de um valor limite de emissão para estas, à semelhança do que se verifica noutra tipo de fontes poluidoras, como os veículos automóveis e as indústrias” deve ler-se “é inconcebível a definição de um valor limite de emissão para estas, contrariamente ao que se verifica para outro tipo de fontes poluidoras como os veículos automóveis e as indústrias.”;

2 - Na página 10 - onde se lê “não colocar os materiais em zonas desabrigadas ou a jusante de localizações sensíveis (...)” deve ler-se “não colocar os materiais em zonas desabrigadas ou a montante de localizações sensíveis (...)”.